

## Экспертный совет премии «Лидер года» ознакомился с деятельностью БГАТУ

В Беларуси продолжается выдвижение номинантов на Международную бизнес-премию «Лидер года-2024». 24 июля с деятельностью Белорусского государственного аграрного технического университета ознакомился экспертный совет премии, который произвёл оценку университета на соответствие по присуждению звания «Лидер года».

Ректор БГАТУ Николай Романюк ознакомил членов комиссии с работой вуза по всем направлениям деятельности. Комиссия познакомилась с материально-технической базой университета, эксперты отметили высокий уровень развития вуза.

Совсем скоро экспертный совет бизнес-премии «Лидер года-2024» оценит следующего номинанта. А имя победителей мы по традиции узнаем в конце года.



## Диалоговая площадка, посвящённая 30-летию института президентства

15 июля в трудовом коллективе БГАТУ состоялась диалоговая площадка, посвящённая 30-летию института президентства.

Спикерами мероприятия выступили ректор БГАТУ Николай Романюк и проректор по учебной и воспитательной работе Владимир Синельников. Проект-марафон «Тридцать суверенных лет» направлен на формирование единства, сплочённости в коллективах на основе идей белорусской государственности. Главный итог этих 30 лет: страна и тогда, и сейчас – сплочена. И это помогает сохранить самую большую ценность, которая есть у нынешнего поколения, – суверенитет. Беларусь развивается на основе интересов народа, своих традиций и своей истории.

## День студенческих отрядов

1 августа бойцы студенческих отрядов БГАТУ во главе с секретарём БРСМ университета Егором Красущим приняли участие в возложении цветов к монументу Стела «Минск – город герой»!

Студотрядовское движение с каждым годом набирает обороты. Буквально за несколько лет количество студенческой молодёжи, которая работает в составе студотрядов, удвоилось. Это значит, что наши молодые люди с удовольствием выбирают такой досуг и одновременно трудовую занятость.

## Твоё будущее начинается с тебя!

28 июня состоялся торжественный выпуск студентов БГАТУ дневной формы получения образования.

Первый проректор университета Алексей Миранович поздравил с успешным окончанием университета выпускников, подчеркнув, что «Вы – будущее нашей страны, наш главный потенциал в развитии агропромышленного комплекса».

Лучшим выпускникам были вручены грамоты!

